



Πληροφορίες: Τάνια Κατσάνη
ΕΠΕΙΓΟΝ

Αθήνα: 26.11.2018
Αρ. Πρωτ.: 1445

ΠΡΟΣ: Πίνακα Αποδεκτών

ΘΕΜΑ: «Κάλεσμα για συμμετοχή στο παν-αναπηρικό συλλαλητήριο της Βόρειας Ελλάδας στις 2 Δεκεμβρίου και ώρα 11 π.μ. στο άγαλμα Βενιζέλου στην Θεσσαλονίκη»

Αξιότιμες/οι Κυρίες/Κύριοι,

Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.), που αποτελεί τον τριτοβάθμιο κοινωνικό και συνδικαλιστικό φορέα των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους στη χώρα, καθώς και επίσημα αναγνωρισμένο Κοινωνικό Εταίρο της ελληνικής Πολιτείας σε ζητήματα αναπηρίας και ιδρυτικό μέλος του Ευρωπαϊκού Φόρουμ Ατόμων με Αναπηρία (European Disability Forum), με το παρόν έγγραφο σας καλεί να συμμετάσχετε στο παν- αναπηρικό συλλαλητήριο της Βόρειας Ελλάδας στις 2 Δεκεμβρίου και ώρα 11 π.μ. στο άγαλμα Βενιζέλου στην Θεσσαλονίκη.

Ενόψει της 3^{ης} Δεκέμβρη 2018, Εθνικής και Παγκόσμιας Ημέρας Ατόμων με Αναπηρία, οι φορείς μέλη της ΕΣΑμεΑ αποφάσισαν τη διοργάνωση 3 συλλαλητηρίων τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και οι οικογένειές τους μοιράζονται τα προβλήματα και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν και διεκδικούν το δικαίωμα στη ζωή με αξιοπρέπεια:

- Στη 1 Δεκέμβρη από την πλατεία Ελευθερίας στο Ηράκλειο Κρήτης,
- Στις 2 Δεκεμβρίου από το άγαλμα Βενιζέλου στη Θεσσαλονίκη,
- Στις 3 Δεκεμβρίου από την πλατεία Κλαυθμώνος στην Αθήνα,

Το αναπηρικό κίνημα διατρανώνει το σύνθημά του «Τίποτα για Εμάς χωρίς Εμάς» και αγωνίζεται για τη λήψη συντονισμένων μέτρων και στοχευμένων πολιτικών, με στόχο την προστασία των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους, δεδομένου ότι τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες



παθήσεις και οι οικογένειές τους έχουν πληγεί ιδιαίτερα από τα μέτρα λιτότητας και την κρίση, σε όλους τους τομείς της ζωής τους.

Το αναπηρικό κίνημα της χώρας απαιτεί σεβασμό στις αξίες της αυτονομίας, της ισότητας και της αξιοπρέπειας για τα άτομα με αναπηρία, καταδικάζει την άνιση μεταχείριση και τις διακρίσεις σε όλες τους τις μορφές και διεκδικεί να γίνει κτήμα όλης της κοινωνίας ότι η Αναπηρία είναι μέρος της ανθρώπινης ποικιλομορφίας και θέμα ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Στις 2 Δεκέμβρη 2018 από την Θεσσαλονίκη, διεκδικούμε να ανατραπεί η λιτότητα που έχει οδηγήσει τα άτομα με αναπηρία στην εξαθλίωση και στον κοινωνικό αποκλεισμό και σας καλούμε να στηρίξετε με την παρουσία σας τον αγώνα μας!

Ας ενώσουμε τις δυνάμεις μας ενάντια στην κρίση, στην φτωχοποίηση και την κοινωνική απομόνωση των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος

Ι. Βαρδακαστάνης

Ο Γεν. Γραμματέας

Ι. Λυμβαίος